

美国前州长与谷歌高层访问朝鲜

寻求与被扣美国人会面 一行9人将停留4天3夜



1月7日,美国新墨西哥州前州长比尔·理查森(左二)和谷歌公司执行董事长埃里克·施密特(右二)在平壤顺安国际机场。

美国新墨西哥州前州长比尔·理查森和谷歌公司执行董事长埃里克·施密特一行7日抵达平壤,开始对朝鲜进行私人访问,寻求与被扣押的美国人进行接触。

在平壤顺安机场,理查森对记者说,在此次“私人人道主义之行”中,他们将同朝鲜官员、企业界人士进行会谈和对话,了解相关人道主义情况,尝试与被扣押的美国人接触。他说:“我们对(朝鲜的)经济和政治情

况很感兴趣,对朝鲜发射火箭表示忧虑,关注对话的重要性。”而施密特谢绝任何采访。

据悉,代表团一行9人将在朝鲜停留4天3夜,明后两天将同朝鲜外务省官员举行会谈,并将参观金日成综合大学电子图书馆、平壤民俗公园和人民大学习堂等。

理查森曾任美国国会议员,常驻联合国代表,此前多次访问朝鲜,上个世纪90年代曾两次赴朝领回被扣押的美国人。美国国

务院发言人维多利亚·纽兰此前表示,施密特和理查森访问朝鲜的计划时机不宜。理查森则强调访朝出于“私人人道主义”目的,不代表美国政府。

据朝中社报道,美国公民裴俊浩因去年11月在朝鲜罗先市犯下“反朝敌对罪行”而被朝鲜扣留。在朝鲜代表美国利益的瑞典使馆已派人同裴俊浩进行了领事会面。

据新华社电

巴勒斯坦 拟正式更名为“巴勒斯坦国”



巴勒斯坦民族权力机构主席阿巴斯6日发布主席令,要求将目前使用的巴勒斯坦民族权力机构更名为巴勒斯坦国。据新华社电

巴沙尔提新倡议 美国批“脱离实际”

美国国务院发言人维多利亚·纽兰6日表示,叙利亚总统巴沙尔·阿萨德当天提出的解决叙利亚当前危机新倡议“脱离实际”,只是其政权寻求保住权力的“又一图谋”。

纽兰发表书面声明称,巴沙尔的倡议“脱离实际”,将会破坏联合国-阿盟叙利亚危机联合特别代表卜拉希米的调解努力,“而且只会允许该政权进一步持续血腥镇压叙利亚民众”。

纽兰说:“巴沙尔·阿萨德今天的讲话只是该政权紧抓权力的又一图谋,无助于推动叙利亚民众的政治过渡目标。”她重申美方观点,即巴沙尔已经丧失合法性,必须辞职以便政治解决当前冲突并实现过渡。据新华社电

据媒体7日报道,日本首相召集防卫省和海上保安厅官员开会研究钓鱼岛“防卫新体制”,称“必须建立万无一失的防卫体制”。而据共同社报道,本周末,日本陆上自卫队空挺团将实施空降夺岛训练,并以收复“敌占离岛”为假想。

为防中国 安倍出新招儿

出动自卫队演练空降夺岛 研究“防卫新体制”应对中方巡航 高层访美强化两国关系



当地时间2012年10月14日,日本海上自卫队在神奈川县相模湾举行阅兵式。(资料图片)

安倍开会 研究钓鱼岛“防卫新体制”

1月5日,一架隶属于中国国家海洋局的飞机,飞至钓鱼岛附近约100公里处空域。日本航空自卫队的战斗机紧急升空。日本共同社称,自2012年12月以来,中国飞机多次接近钓鱼岛附近空域,但1月5日的巡航是2013年的第一次。

日本《新华侨报》报道称,就在当天,日本首相安倍晋三召集了防卫省和海上防卫厅的干部开会,要求对中国飞机和中国公务船只、飞机进入钓鱼岛附近海域、空域的对应体制作出修正。安倍说:“必须建立万无一失的防卫体制。”

日本政府关系人士称,目前自卫队最需要做好准备的是,万一中国空军的战斗机飞临钓鱼岛附近空域,航空自卫队该如何应对。另据NHK电视台报道称,安倍指出,为构筑完全的防御态势,有必要重新检讨自卫队战斗机的运用方法。

出动唯一伞降团 演练“夺岛”

日本共同社报道称,日本陆上自卫队空挺团将实施空降夺岛训练。

报道称,日本陆上自卫队第一空挺团干部6日透露,在每年1月于千叶县习志野演习场进行的公开空降训练中,该团将实施以收复“敌占离岛”为假想的训练。第一空挺团是日本唯一的伞降部队。2013年的公开训练将于1月13日实施。而往年进行的是敌后空降训练。

据称,训练中,数名侦察员将在模拟岛屿

外务次官7日访美 为安倍“踩点”

安倍就任首相后,就将美国作为自己首个外访国家。7日,安倍派遣外务省事务次官河相周夫前往美国,协调自己访美事宜。

安倍原计划在1月前往华盛顿,但是一直无法与美国政府确定具体的访问日程,因此很可能推迟到2月进行。

日本外务大臣则表示,希望能够尽快实现安倍首相的访美。他说,日美之间有许多课题,需要强化两国的同盟关系。

的演习场的“岸边”降落,后续部队约40人将在航空自卫队和海上自卫队的掩护下空降。为了做好海上降落的准备,参与训练人员需在穿着救生衣后装备步枪等武器,难度高于普通空降。

日本原计划于2012年11月在冲绳县的无人岛上与美军进行联合演习,但因遭到当地的反对而取消。

对于此项演习,日本自卫队官员称:“有必要做好准备,以应对政治判断。”

日本新闻网曾指出,安倍此次首访选择美国,是有意在日中关系对立的背景下,期望通过尽早访美,进一步推进日美关系,强化日美安保同盟,以便应对中国在钓鱼岛问题上对日本的各种压力。

但据日本媒体透露,美方已经婉拒安倍在奥巴马总统第二任就职典礼期间进行访美的要求。

本报综合

链接

时隔11年 日本首增防卫预算

据日本媒体6日报道,日本政府已经决定时隔11年,首次提高防卫预算,将其提升至4.7741万亿日元(约合3406亿元人民币)。

安倍政府的目标是将2013年防卫预算从2012年度最初的4.7138万亿日元至少提升到2009年的4.7741万亿日元的水平。《日本时报》报道称,为应对钓鱼岛问题,日本首相安倍晋三预计增加自卫队人数和升级设备。除增加防卫预算外,防卫相小野寺五典还将加紧修改《防卫计划大纲》和《中期防卫整备计划》。

另外,韩国媒体称,美国对亚太地区出售武器今后有望大幅增加。日本将以4.21亿美元的价格从美国进口新型导弹拦截系统。

看好不孕症 张涛老主任

河南省人民医院原妇产科主任 / 北京大学深圳医院原妇产科主任 / 政府特殊津贴妇产科专家 / 郑大医学院教授 / 中美医学交流中心医学专家 / 河南省妇产科学会副主委 / 河南省计划生育协会理事 / 河南省卫生系列高级职称评审委员会委员 / 河南省优秀妇产科专家 / 生殖医学及妇产科专家

从事妇产科临床诊疗、科研及教学工作48年,美国华盛顿大学医学专家。长期的妇产科及不孕症临床工作,积累了丰富的实践经验,擅长生殖医学、原因不明性不孕症、妇科内分泌病、妇产复杂疑难病等。在妇科内分泌病和不孕症治疗方面获得了巨大成就,成果包括:省、部级科技成果奖3项,国家级医学杂志发表论文50余篇,编撰专著5部。曾当选为全国妇女联合会第六届委员会执行委员,参加过第四次世界妇女大会非政府论坛,受到中国组织委员会嘉奖。现任郑州陇海医院名誉院长、妇产科首席专家,负责陇海医院妇产科及不孕不育诊疗的科研和临床工作。



张涛 陇海医院 首席专家



24h 559 88888
地址: 陇海路与紫荆山路交叉口东500米
网址: www.longhaiyy.com
专家QQ: 800080079